



Greenfix Tree Root Barrier

Description

Greenfix Tree Root Barrier is a 1 or 2mm thick, heavy-duty root barrier which is suitable for any type of plant root and soil. The 2mm thick barrier is also suitable for aggressive rooting species such as bamboo. Alternative thicknesses of the Tree Root Barrier are available upon request.

Tree Root Barrier is 100% recyclable and re-usable and is made from HDPE which is a clean and environmentally friendly material which will not affect the soil unlike products made from PVC. Tree Root Barrier is a cost effective, high quality product which offers a long lifespan to provide the best results.

Material:

- High density polyethylene (HDPE)
- Produced from 100% recycled material
- 100% recyclable
- Colour Black
- Lifespan of 100 years minimum.
- Easy to install
- UV-resistant
- Waterproof
- Flexible
- Resistant against chemical elements and microorganisms.



Rolls	1mm thick		2mm thick	
Height (m)	Length (m)	Code	Length (m)	Code
0.5	50	1.111.01	25	1.112.01
0.6	50	1.111.02	25	1.112.02
0.75	50	1.111.035	25	1.112.03
1	50	1.111.05	25	1.112.05
1.5	50	1.111.07	25	1.112.06
2	50	1.111.08	25	1.112.07